
 

 

Ανακοίνωση / Ενημέρωση 

Αγαπητοί γονείς , 

Οι σχολικές βιβλιοθήκες είναι κάτι παραπάνω από συλλογές 

βιβλίων και πληροφοριών. Μπορούν να αποτελέσουν 

πολύτιμο εργαλείο για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Να 

καλλιεργήσουν την αγάπη για φιλαναγνωσία και μάθηση και 

να βοηθήσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες να 

κατανοήσουν την αξία των βιβλίων. Ο θεσμός της σχολικής 

βιβλιοθήκης στο σχολείο μας, στο 1ο Μειονοτικό Δημοτικό 

Σχολείο Κιμμερίων Ν. Ξάνθης, αναβαθμίζεται και 

τοποθετείται σε νέο πλαίσιο. Η σχολική βιβλιοθήκη μας 

αξιοποιείται, εμπλουτίζεται, δραστηριοποιείται και ανοίγει 

τις πόρτες της σε  μαθητές/τριες και γονείς και κηδεμόνες. 

Σας ενημερώνουμε ότι θα λειτουργεί ως δανειστική από το 

Φεβρουάριο έως το Μάιο του 2024. Για την επόμενη σχολική 

χρονιά θα οριστούν νέες ημερομηνίες. 

Οι μαθητές/τριες του σχολείου μας θα έχουν τη δυνατότητα 

να δανείζονται βιβλία, να διαβάζουν βιβλία, να γράφουν 

ιστορίες και να εικονογραφούν, να παρουσιάζουν βιβλία και 

να συμμετέχουν σε δράσεις της σχολικής βιβλιοθήκης. Οι 

ώρες λειτουργίας θα αναρτηθούν σύντομα  στην  ιστοσελίδα 

και στον πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου μας. 



Από εσάς θα θέλαμε να μας βοηθήσετε υπενθυμίζοντας στα 

παιδιά σας τους όρους των δανεισμένων βιβλίων καθώς και 

την ανάγκη επιστροφής των βιβλίων στον προβλεπόμενο 

χρόνο. 

Στόχος μας είναι η σχολική βιβλιοθήκη του 1ου Μειονοτικού 

Δημοτικού Σχολείου να γίνει λειτουργική και ωφέλιμη και για 

το λόγο αυτό ξεκινάμε με το σλόγκαν : ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΒΙΒΛΙΟ 

ΜΗΝ ΠΕΤΑΣ, ΧΑΡΙΣΕ ΤΟ ΣΕ ΕΜΑΣ 

Μπορείτε να χαρίσετε τα παλιά παιδικά βιβλία (όταν είναι σε 

καλή κατάσταση στη σχολική βιβλιοθήκη. Να δωρίσετε 

βιβλία από μια προτεινόμενη λίστα που θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα μας, να συζητήσετε με τα παιδιά σας και να τα 

παροτρύνετε να χαρίσουν παιδικά λογοτεχνικά βιβλία ή 

βιβλία γνώσεων από τη δική τους βιβλιοθήκη, να ενισχύσετε 

τη διαδικασία δανεισμού και συμμετοχής σε εργαστήρια που 

θα οργανώνει η σχολική βιβλιοθήκη. Επίσης θα σας σταλούν 

ηλεκτρονικά δύο ανώνυμα ερωτηματολόγια που αφορούν το 

θεσμό της σχολικής βιβλιοθήκη, ένα για γονείς κι ένα για 

μαθητές. Παρακαλούμε διαβάστε τα και συμπληρώστε τα και 

βοηθήστε και τα παιδιά σας να τα διαβάσουν και να τα 

συμπληρώσουν. Είναι πολύτιμη και σημαντική η γνώμη, τόσο 

η  δική σας όσο και των παιδιών. Βοηθήστε μας να γίνουμε 

καλύτεροι. 

 

 


